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HA SMIOPE NOKA3bIBAEM BCE
SHAYHEHUA WU3TIMBAIOLLUX
MOMEHTOB
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[NMPU PACHETE MOMEHTOB
NMPUBOAUM NOAOPOBHbIE
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N NMOKA3bIBAEM BCE
PACHETblI MOMEHTOB (
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N TTOKA3bIBAEM BCE PACHETDI
MOMEHTOB ( HATIPUMEP)
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MO TO4HKAM CTPOUM I3MNIOPY
MOMEHTOB, NLLEM MAKCUMYM
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MO TOYKAM CTPOUM 3IMNIOPY
MOMEHTOB, ONPEAENAEM MAKCUMYM
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MO TO4HKAM CTPOUM I3MNIOPY
MOMEHTOB, NLLEM MAKCUMYM
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MO TO4HKAM CTPOUM I3MNIOPY
MOMEHTOB, NLLEM MAKCUMYM
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(2 rpysa) MO TOYKAM CTPOUM
IMNOPY MOMEHTOB, MLLEM MAKCUMYM
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MO TO4HKAM CTPOUM I3MNIOPY
MOMEHTOB, NLLEM MAKCUMYM

1 1,

lpl 1P2
|RA 11 l1 ‘RB
b—T—d

EIIY

'8194 '8,94




MO TOYKAM CTPOUM 3IMHOPY
MOMEHTOB, ULLEM MAKCUMYM
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(2 epy3a) MO TOYHKAM CTPOUM

AMNIOPY MOMEHTOB, ULWEM
MAKCUAMVM
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MO TO4HKAM CTPOUM I3MNIOPY
MOMEHTOB, NLLEM MAKCUMYM
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YKA3bIBAEM B PI'P «Mmax»

MaxkcuMajibHBIU
U3ru0aroImii MOMEHT

PaBCH Mmax =



YKA3bIBAEM B PI'P « Mmax»
n Jenaem BbiBO B COOTBETCTBUU C
TY

MaxkcuMajaibHBIU
U3ru0aronmi MOMEHT

PAaBCH Mmax =

Y cnoBUe BBINOJIHACTCS, TaK KaK M.x < [M],.



3agada

Ha nnatdgopme pasmMelleH CTaHOK B AepPeBAHHON yraKoBKe.

[MapameTpbl rpysa:

anvHa — 13,2 m;

LUMpUHa — 2,3 M;

BblcOTa — 2,2 M;

macca —24.5 7.

LT rpysa cmelleH no gnuHe Ha 0,75 M OT nonepeyHou ocu BaroHa.

OnupaeTtcs Ha bpycku cevyeHmnem 50x100 mm pacnonoXeHHble Ha pacctosHum 0,3
M OT TOpLOB rpysa. basa saroHa 9,72 wm.

OnpeaennTb Harpy3Ky Ha TeJieXXKu n n3armndarowmm MOMeHT B pamMme BaroHa?



